

# ВІДНОВЛЮЄМО УКРАЇНУ РАЗОМ:

## побудова інклюзивної платформи для відродження України

**СЕРПЕНЬ  
2023**

Дайджест найважливіших подій, пов'язаних з державними і урядовими рішеннями України, євроінтеграцією та підтримкою світової спільноти щодо відновлення нашої країни.

**29.07.2023**

### ФІНЛЯНДІЯ ПОЧАЛА ПРАЦЮВАТИ НАД ПЛАНОМ ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ

На першому етапі Фінляндія розробить план консультаційних послуг для фінських підприємств, які можуть допомогти Україні. Також буде окреслено фінансові шляхи участі фінського бізнесу у проєкті відбудови. Потім іноземні інвестори підготують довгостроковий план.

Фінляндія сподівається, що співпраця на всіх рівнях дозволить максимально швидко та ефективно втілити всі задумані проєкти у реальність.

Джерело: [24tv](#)

**29.07.2023**

### МОЗ: ЯК УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА СИСТЕМА ПОВЕРТАТИМЕТЬСЯ НА ДЕОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ

Швидко та ефективно відновлення медичної системи у майбутніх деокупованих регіонах є стратегічним завданням держави. На цьому наголосили в Міністерстві охорони здоров'я за результатами міжвідомчої зустрічі, в якій брали участь міжнародні та громадські організації, представники медичних закладів. Інтеграція медичної системи на деокупованих територіях повинна мати комплексний характер, тобто передбачатиме покроковий перехід до української системи охорони здоров'я.

Джерело: [Кабінет Міністрів України](#)

**01.08.2023**

## **США ПІДТРИМУВАТИМУТЬ УКРАЇНУ В ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ Й ОТРИМАННІ КОМПЕНСАЦІЙ ВІД РОСІЇ ЗА АГРЕСІЮ**

Продовжується активна зовнішньополітична діяльність України, спрямована на підтримку міжнародної співпраці та зміцнення партнерських відносин з США. З 26 по 28 липня у Вашингтоні відбулася зустріч команди Нафтогазу з представниками Конгресу та виконавчої влади США. Сторони обговорили умови співпраці в енергетичній сфері, повоєнному відновленні України та компенсації збитків, які має надати росія за знищені або експропрійовані активи.

Шлях Нафтогазу стане прикладом для інших компаній, постраждалих від російської агресії. Такі компенсації сприятимуть повоєнному відновленню та можуть бути використані як стартовий капітал для українських підприємств.

**Джерело:** [NV](#)

**02.08.2023**

## **ДЛЯ ІНВЕСТИЦІЙ НА ВІДБУДОВУ УКРАЇНИ ВАЖЛИВА ПІДЗВІТНІСТЬ І ПРОЗОРИСТЬ – ПОСЛИ Є7**

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль зустрівся з послами країн «Групи семи» і Європейського Союзу й обговорив з ними ключові теми та реформи, направлені на зміцнення України

Посли країн під час зустрічі з прем'єр-міністром України Денисом Шмигалем наголосили на важливості своєчасного обрання нового голови НАЗК, посиленні антикорупційних інституцій і відновлення е-декларування. Посли зазначили, що прозорість та підзвітність є вирішальними для того, щоб залучити приватний сектор до відновлення та реконструкції.

**Джерело:** [УКРІНФОРМ](#)

**02.08.2023**

## **ПРОГНОЗ ПІСЛЯВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ ВІД БЮРО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОГРАМ**

Згідно з оцінками аналітиків, відновлення інфраструктури, підприємств та житлових будівель в країні, що постраждала від терористичних дій, може зайняти близько 10 років. Однак, якщо розпочати проектування вже зараз, а весною 2024 року розпочати будівництво заводів в Україні, які візьмуть участь у відновленні після конфлікту, надаючи необхідні матеріали та обладнання, цей термін можна зменшити на 4-5 років, - вважає керуючий партнер Бюро інвестиційних програм Олександр Бондаренко.

За його думкою, для післявоєнної відбудови України достатньо приблизно 60-80 великих заводів з виробництва різних видів будматеріалів.

Інші перспективні напрями післявоєнної відбудови:

- машинобудування;
- створення системи децентралізованої логістики з великою кількістю регіональних хабів;
- переробка агропродукції й виробництво продуктів харчування.

**Джерело:** [УКРІНФОРМ](#)

**04.08.2023**

## **ПІДСУМКИ КОНСУЛЬТАЦІЙ З ЄВРОКОМІСІЄЮ ЩОДО КОНЦЕПЦІЇ ПЛАНУ УКРАЇНИ В МЕЖАХ UKRAINE FACILITY**

Основними сферами Плану є: макрофінансові сценарії відбудови, основні вимоги, програма реформ, зокрема політики щодо державних активів та приватизації, людського капіталу, бізнес-клімату та фінансових ринків, реформи публічної адміністрації, стратегії розвитку пріоритетних секторів економіки, збільшення спроможності для засвоєння інвестицій.

Міністерство економіки України планує повністю завершити підготовку Плану України до 31 жовтня.

**Джерела:** [Кабінет Міністрів України](#)

**04.08.2023**

## **ЗАКАРПАТТЯ СТАНЕ ОДНИМ ІЗ ДРАЙВЕРІВ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО ЗРОСТАННЯ УКРАЇНИ**

Український президент відвідав Закарпатську область та висловив думку, що одним із важливих напрямків роботи є релокація бізнесу та створення нових робочих місць у різних громадах регіону.

«Тут, у регіоні, вже розпочалася розробка родовища солі, яке може забезпечити всю Україну кухонною та технічною сіллю», — повідомив Володимир Зеленський у вечірньому зверненні 2 серпня.

Частина нових ініціатив щодо розвитку економіки в Закарпатській області спрямовані на реалізацію таких можливостей.

**Джерело:** [Фокус](#)

**17.08.2023**

## **ПЕРШІ 4 ОПЕРАТОРИ ОРГАНІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ ОТРИМАЛИ СЕРТИФІКАТИ УКРАЇНСЬКОГО ЗРАЗКА**

В Україні запрацював Державний реєстр операторів, що здійснюють виробництво продукції відповідно до вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції. До Реєстру вже внесено перших операторів, які отримали сертифікат відповідності органічного виробництва та обігу органічної продукції вимогам законодавства України у відповідній сфері.

Раніше виробництво органічної продукції в Україні здійснювалося відповідно до стандартів, еквівалентних стандартам ЄС та інших країн. Запуск Реєстру означає, що органічна продукція вироблятиметься і сертифікуватиметься відповідно до законодавства України, та маркована українським державним логотипом.

**Джерело:** [Мінагро](#)

**24.08.2023**

## **РЕАЛЬНІ ПОТРЕБИ ГРОМАД ТА РЕГІОНІВ, ПРОЗОРІСТЬ, ПІДЗВІТНІСТЬ – УМОВИ, ЗА ЯКИМИ УКРАЇНА МАЄ ВДОСКОНАЛИТИ ПРОЦЕС ВІДБУДОВИ**

Для відновлення України необхідні спільні зусилля відповідних організацій, що відносяться до процесу реконструкції. У статті йдеться про те, яким має бути державний підхід до організації відновлення, аби системи та механізми контролю були вдосконалені.

**Джерела:** [ДИВИСЬ.INFO](#)

**24.08.2023**

## **У МЕЖАХ ПРОГРАМИ ЄВІДНОВЛЕННЯ ЗАЯВИ 10 ТИС. РОДИН ПЕРЕДАЛИ ЗАЯВИ НА ВИПЛАТИ КОМПЕНСАЦІЇ ДЛЯ ВІДБУДОВИ ПОШКОДЖЕНОГО РОСІЯНАМИ ЖИТЛА**

1 серпня 2023 року запущено механізм компенсації за знищене житло у межах програми «Відновлення». З 15 серпня в громадах розпочали роботу комісії, які оглядатимуть знищене житло для ухвалення рішення щодо надання відповідної компенсації.

Станом на 18 серпня за програмою «Відновлення» опрацьовані заяви про компенсацію за знищене житло на суму понад 700 млн грн. 10 тисяч українських родин уже передали заяви на виплати для відбудови домівок. Загальна сума компенсацій становить 836 млн гривень. Зазначається, що найбільша кількість заяв про пошкоджене житло надійшла із Харківщини; Київщини; Миколаївщини, Херсонщини та Донеччини.

**Джерело:** [УКРІНФОРМ](#)

*Ця публікація була профінансована Європейським Союзом. Її вміст є власною відповідальністю авторів і не обов'язково відображає погляди Європейського Союзу.*